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	Información en cumplimiento de la normativa de protección de datos personales

Sus datos personales serán usados para uso interno, gestión administrativa derivada de la relación comercial, resolución de consultas y/o prestación de servicios, envío de comunicaciones, novedades y promociones comerciales. Dicha información será tratada exclusivamente por el personal autorizado para ello dentro de nuestra entidad. 
Se podrán facilitar legítimamente sus datos a entidades relacionadas con Reimpar Geoinstalaciones, S.L. para la prestación de servicios vinculados con las finalidades objeto de tratamiento. Igualmente, tendrán conocimiento de su información aquellas entidades públicas o privadas que por obligación legal así nos lo soliciten.
En cualquier momento usted puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, limitación, oposición y portabilidad de sus datos. Para solicitar alguno de estos derechos, deberá realizar la correspondiente solicitud por escrito, adjuntando copia de su DNI,  a la siguiente dirección: 
REIMPAR GEOINSTALACIONES, S.L. 
CTRA. ARAHAL PARADAS, KM. 3,200 – 41610 PARADAS (SEVILLA)
TFNO: 954849904       MAIL: reimpar@reimpar.com
Para formular reclamaciones debe dirigir su solicitud a la Agencia Española de Protección de Datos (www.agpd.es).
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